

下车到站台上透口气 父亲一回头 火车带着儿子开走了!

一名男子乘坐列车时,趁停站时间,下车到站台上透气,却没留心列车再次关门、开动了。由于3岁的儿子还在车上,这突发一幕把他吓得不轻。好在铁路警方及时介入,民警上车找到男孩时,他已无忧无虑地趴在座位上睡着了。

当爹的中途下车到站台透气 列车载着儿子开走了

8月28日清早约6点,宁波市公安局火车站地区分局接到一名女子黄女士的报警求助。黄女士称,她3岁的儿子正一个人在K1077次列车上,担心会走丢,因此向警方求助:“不知有没有办法将我儿子带下车来?”

据警方进一步了解,黄女士今年28岁,贵州人。当天清晨,她的丈夫卢先生带着儿子从义乌乘车到余姚。车行途中,卢先生觉得身体不适,于是在列车停靠绍兴站时,下车到站台上透气。当卢先生回过神来时,列车已经带着他儿子开走了!卢先生赶紧给妻子打了电话。

“我在余姚,原本是想等车子到余姚站时我去把儿子接下来,但绍兴到余姚中间还有段路程,而且我也不能到站上去,所以报警求助。”黄女士向民警讲述这件事的来龙去脉时说。

3岁萌娃找不到爸爸也不慌 双脚着地趴在座位上睡着了

民警核实这一情况后,立即和该趟列车上的乘务员取得联系,得到的反馈是:孩子确实还在5号车厢里。为慎重起见,乘务员将男孩抱到了9号餐车车厢照顾,并和民警约定好,到终点站宁波站时,到车上来接孩子。

“孩子比较小,发现找不到父亲后,哭闹了一阵,后来被乘务员哄好后,带到另外的车厢里,倒是没有吵闹了。”据民警讲述当时的情况时说,孩子的父亲还有一个行李包,也被乘务员一起带到9号车厢去了。

当天清早约6点45分,该分局值班保安队长黄继和同事早早就等在了站台上,车辆到站后,顺利地在9号车厢里抱下了男孩。“我们找到他时,他双脚着地趴在座位上睡着了……”好在男孩还算“配合”,被带到分局里后,自顾自地玩了起来。

孩子母亲从余姚赶到宁波 带回了“失联”数小时的儿子

上午10点,孩子的母亲黄女士从余姚赶到了宁波,在该分局里见到了“失联”4小时的儿子。黄女士说,他们一家都在余姚打工,前几天,丈夫带着儿子去义乌走亲戚,正好是28日这一天回来。

“那一趟车是凌晨3点多发车,他上车睡了一觉,醒来就迷迷糊糊的,身体不太舒服。正好快5点了,到了绍兴站,有人下车,他就跟着下去了,想要透透气。”黄女士说,结果,他在站台上待了好一会,才算彻底清醒过来,而列车早就开走了。

“这一次真的谢谢警官!让你们费心了!谢谢警察叔叔!”黄女士抱着儿子再三向民警致谢。在办理相关手续后,黄女士带着儿子踏上了返回余姚的列车。铁路警方也提醒说,如果身体不适,可以向乘警、列车员等求助,临时下车也要掌握好时间,以免耽误行程。

记者 马涛 通讯员 沈琳琳

萌娃们表示『心好累』 摊上如此『坑娃』父母

接个电话把娃弄丢了 妈妈慌了神 高速路上倒车数百米!

8月28日傍晚5时50分,正在路面巡逻的高速交警梁警官接到高速指挥中心指令:沈海高速杭州湾跨海大桥宁波方向1414公里处有一黑色轿车,正在主线上倒车,试图进入南岸服务区。

根据指挥中心提供的信息,梁警官在大桥南岸服务区停车场找到了这辆轿车。经过询问,该车驾驶员杨女士承认了自己在高速公路上倒车的违法行为,不过杨女士说,自己倒车真的是迫不得已,因为她把两个小孩“落”在服务区里了。

接了个电话,把娃忘在服务区 自己开车上了高速公路

原来,杨女士是跟朋友从苏州出发去台州办事的,由于不放心将两个女儿独自留在家中,就把孩子们都带在了身边。一路的长途驾驶需要休息,在车子快到杭州湾跨海大桥往宁波方向南岸服务区时,杨女士就将车子开入服务区稍作休整。

在服务区停车后,两个小孩提出,想去洗手间。杨女士觉得,大女儿年纪不算小了,领着妹妹一起去洗手间挺安全,因此就没有陪同,而是跟朋友留在车内等候。在等待过程中,一心想着工作的杨女士接了一个电话,由于事情比较赶,她来不及多想就匆匆忙忙开车上了高速,全然忘了两个还在卫生间的孩子。

发现孩子不在车上 不顾一切在高速上倒车数百米

直到副驾驶的朋友递给她一杯咖啡,她顺势瞄了眼后排,才意识到两个孩子没上车。顿时,杨女士慌了神,急忙靠边停车。

据杨女士自己说,在发现孩子不在后座的那一刻,她已经完全失去了理智,内心只有一个想法,就是马上找到孩子,“我知道倒车违法,但我没有办法……”就这样,杨女士“不顾一切”地在高速主线倒车数百米,赶到南岸服务区找回了自己的孩子。

交警:心情可以理解 行为“太不要命”

从杨女士的话语中,高速交警也真切体会到了有一名母亲对于孩子的爱。不过对于杨女士在高速公路上倒车进入服务区的违法行为,交警还是提出了严厉的批评:“高速公路上倒车,简直是‘不要命’。这种行为危及的不仅仅是自身的安全,更是严重影响了他人的行车安全,一旦发生事故,后果不堪设想。”在交警的多番告诫下,杨女士也认识到了自己当时的行为有多么危险。

最终,因杨女士实施驾驶机动车在高速公路上倒车的违法行为,高速交警对其处以记12分、罚款200元的处罚。

高速交警提醒广大驾驶员,如遇到车辆故障事故或者类似上述杨女士的情况,不要慌张,保持冷静,将车平稳停至应急车道后马上拨打12122的高速报警电话,第一时间寻求警察的帮助,务必牢记“车靠边、人撤离、即报警”这九字箴言。如错过路口,不要采取紧急刹车来减速,这样容易引发追尾等事故,更不可在高速上倒车或者掉头逆行,应继续前行至就近收费站以找到正确路线。

记者 王思勤
通讯员 梁清华 周学 鲁旭锋



男孩在餐车里睡着了。

通讯员提供



为找孩子,在高速上倒车的杨女士。
通讯员提供